

偷友人信用卡買電腦

港大盜竊情侶輕判社服令

【本報訊】就讀港大會計金融學系的男生因一時貪念，偷去女友人的信用卡，再將其轉交同讀港大的女朋友，吩咐她碌卡購買兩部總值二萬多元的「潮人電腦」，事件失敗，被控盜竊及企圖以欺騙手段取得財產罪名，昨於觀塘法院分別獲裁判官輕判感化12個月及社會服務令120小時。裁判官指他們年輕及坦白認罪，惟家庭背景優秀卻不懂珍惜，傷盡父母心。又指兩人將就事件永留案底，已是一大懲罰。

袁世法（20歲）及李芷華（21歲）早前承認一項盜竊及兩項企圖以欺騙手段取得財產罪名，昨晨到觀塘法院聽取判刑。袁之代表律師求情時稱，被告的感化報告正面，被告已感到後悔。律師又指，袁事後亦主動到學校附屬的義工團體當義工，同時亦已接受心理治療，以控制自己容易衝動的性格。被告亦已深深反省，同時準備重回正途。李之代表律師亦說，她於2002年起已長期當義務工作，平日亦習慣到教會帮忙；被告再重犯的機會不大，希望裁判官可給予年輕人一個機會。

法官斥傷盡父母心

惟署任主任裁判官陳錦昌再次對事件表示慨嘆，他指出，法庭從未改變對事件的立場，指兩人犯了十分嚴重的罪行，理應即時判監，但接納兩人年紀尚輕，第一次犯罪，而犯罪的行為與平日性格不符，同時亦擁具有良好家庭背景，故決定網開一面。陳官又指，袁因貪心而犯法，低估罪行嚴重性，但體諒她事後承認錯誤，沒為自己加添多餘的藉口；而李並非故意獲得金錢上的利益，亦沒有將責任推卸予第一被告，但明知冒充卡主為犯法卻仍犯罪，行為無知。陳官又訓示兩人指「父母每天辛勤工作，將最好的畀你哋，希望你哋要懂得珍惜，唔好以為係必然！」陳官又表示，希望袁以後面對物質引誘要懂得自制，而李亦

需從事件中吸取教訓，變得更為成熟。」

永留案底 最大懲罰

昨日兩人聽取答辯時均顯得十分緊張，男的面色蒼白、繃緊着臉、眼往下望，只是當裁判官向他發問時才懂得

回應；而女的則全程望向裁判官訓話，期間不自覺地把玩雙手，顯得十分憂心。兩人聽取判刑後分別由父母護送離開。

案情指，今年8月15日，袁相約一名姓劉女友人，到九龍站圓方商場睇戲消遣，袁伺機偷去女事主的兩張信用卡。同日，袁吩咐女友前往深水埗黃金電腦商場一間電腦公司，以偷來的信用卡簽帳購買兩部總值二萬多元的「潮人電腦」蘋果MacBook。

當店員要求李女出示身份證件核對時，她作賊心虛拔足逃去，店員隨即報警。李被警方拘捕後，承認非信用卡之卡主；而袁亦趕至自首，坦承早前偷取了兩張信用卡，並將信用卡交予女友使用。

想得到更多 忽略代價

【本報訊】本是前途無限的港大情侶出身不錯家庭，男學生居於九龍區豪宅凱旋門；女生亦生於中產家庭，如今卻雙雙淪為偷竊犯人。

理工大學社會科學系講師崔日雄指出，長於有錢家庭的年輕人，往往因為身邊的朋友或同學普遍較為富有，故他們習慣與別人在物質上比較，從而感到滿足感，但卻往往忽略獲得物質享受背後所需付出及努力，他們多以為物質容易得到，亦不懂珍惜身邊事物。崔指，年輕人犯罪往往基於一時衝動，他們通常會想「唔係咁大件事！」短短幾分鐘的妄念，換來的代價卻相當大。

崔又指，作為家長，絕非「出事」後才作出補救，而是於年輕人整個成長過程中，切勿過分着重重物質上的滿足，反而要着重與他們多討論價值觀上的問題，潛移默化去訓練及影響他們，從而提升他們的自我形象及自信心，肯定自己。崔指，各大學會有既定程序處理學生被刑事定罪，但而衡量其嚴重程度，一般而言，大學會向學生進行事後輔導，但如干犯嚴重罪行的話，則需被開除學位。

香港大學發言人表示，會就案件研究適當的紀律行動，包括考慮召開紀律聆訊，並研究是否有需要對兩名學生提供輔導。

黃克競孫否認盜竊襲擊延後審

【本報訊】有「光學大王」之稱的已故慈善家黃克競二房孫兒涉嫌盜取三房祖母銀行存款174萬元及涉嫌襲擊一案，被捕的黃克競二房孫兒黃嘉灝遭控告10項盜竊及1項有意圖傷人罪名，昨日在區域法院提訊，他否認控罪，法官將案押後至明年3月1日開審。

被告為34歲的黃嘉灝，報稱職業為高爾夫球教練，他昨日應訊後繼續獲准以現金5,000元擔保外出。當他聆聽過主控官宣讀控罪後，被告接連否認全部罪名。該10項盜竊罪指，被告涉訴於2002年10月26日至2008年6月4日之間，包括先後共10次從事主鍾海燕的匯豐銀行帳戶內偷

竊存款；控罪詳情指出，被告每次盜竊的款項介乎七萬多至28萬元，總額高達174萬餘元。

而被告另涉及的有意圖傷人罪名，則指他涉嫌在去年8月8日在銅鑼灣伊利莎白大廈的4樓停車場內襲擊鍾海燕。

資料顯示：黃克競是本港著名慈善家，亦對內地及廣東新會的祖家樂善好施，參與多項建設，獲內地政府頒發「新會榮譽市民」、「江門市榮譽市民」等獎狀表揚。黃對本港的教育事業亦有多番善舉，位於九龍長沙灣的黃克競工業學院（現稱香港專業教育學院黃克競分校）及香港大學的黃克競大樓均以他命名。黃克競本人則為五邑華僑，祖籍廣東新會雙水鎮龍頭鄉，他在60年代為香港著名的工業家，被冠以「光學大王」之稱號。他在新會建設工廠，生產玻璃鏡片及照相機，並將贊助款項給予地方政府興建新會黃克競大橋。他退休前曾任香港中華廠商聯合會會長。但近年其家族成員也曾為遺產的爭執鬧上法庭。

廣澤尊王、妙應仙妃駕臨香港 巡遊中西區

香港南安詩山同鄉會、廣澤尊王慈善基金會、鳳山寺廣澤尊王（香港）建設委員會定於十月四日上午九時，為位於香港文咸西街66號永順大廈六樓自置新會所揭幕剪綵；並在會所設置聖公壇，在屯門設置聖公廟，恭迎、供奉有逾千年歷史、在南安鳳山寺點眼開光的廣澤尊王、妙應仙妃駕臨香港、弘揚鳳山傳統道教文化。

為設置聖公壇、聖公廟而舉行的連串活動還包括：十月三日（中秋節）下午六時，在香港上環永樂街休憩公園舉行恭迎聖公聖媽駕臨香港儀式；十月四日上午十時，在上環文化廣場隆重舉行聖公聖媽香港祈福法會。會後，聖公聖媽御駕巡遊中西區。下午一時，在上環會所聖公壇舉行安神儀式；下午三時，屯門聖公廟舉行恭迎聖公聖媽踩街巡遊及安神儀式，晚上舉行盆菜晚宴。

歡迎各界善信參與上述活動。聯絡電話：25177928；傳真：25177978。



▲本港商人向華波（見圖）的幼子藏毒罪成

向華波幼子藏毒囚18月

【本報訊】商人向華波的幼子涉及在今年4月於沙田居所內藏有價值1.5萬元的毒品，被警方拘捕並控告一項販毒罪。警方其後化驗證實毒品為危險藥物「五仔」及「K仔」，並且將其扣押至昨日在區域法院答辯，被告承認罪名。法官其後判處其入獄18個月，並罰款2000元。

被告為26歲的向展樸，報稱為賭場公關，昨被控一項販毒罪。控罪指，被告於今年4月24日在沙田第一城某住宅單位內，販運275片毒品「五仔」（硝甲西泮）及12克「K仔」（氯胺酮）。控方資料顯示，被告曾有3項同類案底，曾經被判入戒毒所。

辯方求情指出，被告因為出席的士高派對，才事先購入該些藥物，準備與朋友分享。辯方指出，被告自小父母離異，在破碎家庭長大。他與母親及兄長一起生活，但生活環境並不富裕。被告曾在香港的國際學校唸書，其後續於美國升學，在當地唸完第8班返港，工作遇上挫折，不堪精神壓力才吸毒減壓。惟法官容耀榮判刑時稱，就算被告表示只是與友人分享毒品，但毒品的禍害可以很大。法官指出被告之前曾有相類案底，均與毒品有關；辯方引用的求情理由，不可以解釋被告屢次犯案的理由，故必須判處被告入獄。

假「陳振聰」申請保釋被拒

【本報訊】早前一名自稱為「陳振聰」的無業男子，涉嫌於上月將一封寫有恐嚇字句的信件，寄予審理已故華懋主席龔如心世紀爭產案的高等法院法官林文瀚，警方於上月12日正式落案起訴疑犯一項刑事恐嚇罪名，被告昨晨再就其保釋申請到東區裁判法院應訊，但裁判官指被告面對嚴重指控，再次拒絕被告申請，被告需繼續還柙看管。

被告熊偉業（48歲），被控一項刑事恐嚇。控罪指，被告於今年8月5日，書寫一封有恐嚇字句的信件傳送給法官林文瀚，意圖使林文瀚受驚。被告早前表示，因其妻子身在內地，由於需帶入住護老院的父母往港診，故欲申請保釋。但署任主任裁判官錢禮當時認為案情嚴重，被告可能潛逃，故曾拒絕其擔保申請。被告今日再申請保釋，同樣被拒絕。

辯方早前為被告申請保釋時指，被告現依靠每月3000元綜援金為生，並於香港獨居，其年邁有病父母均居住於護老院，被告需於本月中及下月初分別帶他們覆診。而早前亦有庭外消息指，該寄予高等法院法官林文瀚的恐嚇信件之下款為「陳振聰」，信件內容大致指「如果林文瀚作出一些對華懋一方有利的審判，陳振聰便會透過一名姓譚男子所聘請的內地「打手」，以傷害林。庭外消息又指，被告於警訊下承認自己為代朋友出頭才作案，被告自稱自己的一位朋友與姓譚男子有金錢瓜葛，希望為朋友「報復」，故寫該信件藉此引來警方的注意。

累舅父慘死 女友受傷 青年無牌駕駛監20月

【本報訊】一名跟車工人在今年元旦翌日早上駕「大膽車」接舅父出院，誰料在青山公路上發生車禍，失事剎上石壘撞爛，凌空翻滾墮地，其舅父被飛出車外慘死，而同車的女乘客亦告受傷。他其後因為危險駕駛引致他人死亡及無牌駕駛罪名被捕，案件昨日在區域法院答辯，被告認罪名被即時判處監禁20個月，及停牌6年。

被告林永基（25歲）報稱為跟車工人；他涉及三項罪名分別為危險駕駛引致他人死亡及無牌駕駛等罪名，昨日被告在庭上認罪。外籍法官鮑理賢昨日聽取被告的求情後，同意事件對被告亦造成很大打擊，失去的是被告的親人。不過，被告在沒有駕駛執照下無牌駕駛，對車內乘客和其他道路使用者均造成危險。被告在案發前應該考慮清楚自己的情況，失去親人亦不是一個求情理由。

控罪指出，被告在今年1月2日早上在青山公路灰沙圍路段危險駕駛一輛私家車，導致男子羅偉忠的死亡。此外，無牌駕駛的罪名則指，被告在同日同時於該段路沒有有效的駕駛執照而駕駛車輛，而被告亦在沒有購入第三者保險的情況下駕駛車輛。

案發日早上11時許，林駕駛着一部銀色萬事得私家車，載着20歲姓梁女友到博愛醫院，接41歲舅父羅偉忠出院。稍後，汽車沿青山公路屏山段慢線向屯門行駛。當時林的女友坐在前座乘客位，死者則坐後座。當私家車駛至灰沙圍對開時，前行貨車疑因交通情況減速收慢，被告疑因避讓該客貨車，突然扭出快線時失控，私家車撞向路中分隔石壘及撞毀約6米鐵欄後，反彈回快線，車頭掉轉向元朗，車頭及車尾玻璃損毀，車內物散滿地上，車頭嚴重毀爛，部分斷欄及泵把意外後飛過對面行車線。



神速。
服用。
請依方單說明。

功能：除痰火、清燥熱、潤喉順氣。
（注意）非洲海底椰標止咳露特效配劑。

非洲海底椰標止咳露

嚴防影射假冒
購買正貨時請認明非洲海底椰標止咳露
總代理：香港瑞昌藥業有限公司
電話：2544 4859 傳真：2544 4248
東南亞：聯福藥業（私人）有限公司
總發行：Luen Fook Medicine Co., (Pte) Ltd. Singapore

熱烈慶祝
中華人民共和國
成立60周年

中西區區議會議員
李志恒律師
致意